

## 中国共产党为什么能

### ——记教育学院第二十六届入党积极分子党课

(教工通讯员:王许达)为了使入党积极分子加强党史学习,回顾历史,对照现实,反思自身,坚定共产主义远大理想。教育学院第二十六届入党积极分子培训班第三讲于2021年11月9日晚,在北区8栋教学楼A305教室开展。教育学院第二十六届入党积极分子全员参加。



本次党课由刘松老师以“中国共产党为什么能”为题进行讲解。在讲课过程中,刘松老师通过视频“从红船到巨轮”,中国共产党从小到大、由弱到强、从一叶扁舟到巍巍巨轮。其中巨大的变化,是在中国共产党的领导下,中华民族的面貌得以焕然一新。紧接着刘松老师讲述了马克思主义产生的广泛而巨大的影响,通过视频“理想信念之火永远不灭”,表达了固本培元,补是精神之

“钙”。介绍了中国共产党的广大群众组织，党的组织体系使全党形成了一个具有上下贯通，运转高效，联系广泛，执行有力的统一整体。坚持人民利益至上，是中国共产党人坚守不变的价值理念，勇于自我革命锻造了风清气正的政治形态。



本次党课，使得教院青年学生认识到：我们党的百年历史就是一部践行党的初心使命的历史。江山就是人民，人民就是江山，赢得人民信任，得到人民支持，党就能够克服任何困难，就能够无往而不胜。坚持一切为了人民、一切依靠人民，始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标！

审稿人：童雷